
Observaties

290

Status

Totaal

45.9%Niet geantwoord

0.0%Geweigerd

5.9%Incompleet

48.3%Compleet

Observaties

156

Is er in algemene zin bij uw corporatie sprake van een voldoende match tussen de eigen financiële middelen en de
volkshuisvestelijke opgaven in de komende vijf jaar?

Totaal

61.5%Ja

9.0%Nee, de corporatie heeft meer middelen dan opgaven

26.3%Nee, de corporatie heeft minder middelen dan opgaven

3.2%Weet niet
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Observaties

156

Heeft uw corporatie in de afgelopen 5 jaar om collegiale hulp gevraagd?

Totaal

8.3%Ja

91.7%Nee

Observaties

12

Heeft dit geleid tot daadwerkelijke collegiale hulp?

Totaal

58.3%Ja

41.7%Nee
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Observaties

154

Heeft uw corporatie in de afgelopen 5 jaar collegiale hulp aangeboden aan een collega-corporatie?

Totaal

28.6%Ja

71.4%Nee

Observaties

152

Vindt u het van belang dat eventuele mismatches in de sector tussen middelen en opgaven kleiner worden?

Totaal

89.5%Ja

10.5%Nee
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Observaties

150

Bent u van mening dat mogelijke mismatches bij corporaties alleen door collegiale hulp kunnen worden opgelost?

Totaal

14.7%Ja

66.7%Nee, daarvoor is deels ook externe hulp nodig (bijvoorbeeld via ministeriële interventie)

8.0%Nee, dit dient volledig via externe hulp te worden opgelost

10.7%Weet niet

Observaties

111

Als mismatches alleen deels of geheel via externe hulp kunnen worden opgelost, welke vormen zijn dan het meest
kansrijk? (kies de 2 meest kansrijke)

Totaal
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Korting verhuurderheffing Projectsteun Sanering Anders, nl:

77.5%

64.9%
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18.9%

0%

25%

50%

75%

100%



Observaties

22

Als mismatches alleen via collegiale hulp kunnen worden opgelost, welke vormen zijn dan het meest kansrijk? (kies
de 2 meest kansrijke)

Totaal

Observaties

149

Onder welke condities zou uw corporatie bereid zijn om collegiale hulp te bieden? (meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal
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Fusie Overname bezit Overname opgave Overname leningen Anders, nl:

40.9%

50.0%

68.2%

22.7%

9.1%0%

25%

50%

75%

100%
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Observaties

148

Ziet uw corporatie belemmeringen die collegiale hulp in de weg staan?

Totaal

70.9%Ja

29.1%Nee

Observaties

103

Welke belemmeringen ziet u? (meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal
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Om de precieze constructie te bepalen De bereidheid van stakeholders
(gemeente,

huurdersvertegenwoordigers)

De bereidheid in de eigen organisatie Anders nl.:
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49.5%

0%

25%

50%

75%

100%



Observaties

146

Vindt u het belangrijk dat Aedes en Platform31 collegiale ondersteuning verder faciliteren?

Totaal

78.8%Ja

21.2%Nee

Observaties

113

Op welke wijze kunnen Aedes en Platform31 collegiale ondersteuning faciliteren? (meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal
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Ik ga graag in gesprek met het
aanjaagteam

Ik wil graag meer informatie over de
mogelijkheden, voorbeelden,

procesaanpak, voorbeeldcontracten,
etc.

Door gezamenlijk met het WSW en
Aw een model voor passiva-activa

constructies te ontwikkelen

Anders, nl:
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In welke provincie heeft uw corporatie het meeste bezit?

Observaties

143Totaal

Observaties

143

Wat is de omvang van het woningbezit van uw corporatie?

Totaal
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Groningen Friesland Drenthe Overijssel Gelderland Flevoland

4.9% 2.1% 1.4% 11.2%
17.5% 4.2%
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Utrecht Noord-Holland Zuid-Holland Zeeland Noord-Brabant Limburg

6.3% 8.4%
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